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  ریاضی
  حساب

  جمع مربوط به محور زیر کدام است؟ -1
1(( ) ( ) ( )    3 8 3   
2(( ) ( ) ( )    3 8 3   
3(( ) ( )   3 8 3   
4(( ) ( )   3 8 3   

  شود؟ با قرار دادن کدام عدد در جاي خالی تساوي برقرار می -2      12 3 8 2   
1 (2-  2 (4-  3 (2  4 (4  

  تر است. دو واحد کمتر از دو برابر این عدد برابر کدام گزینه است؟ کوچک - 1تر است از  بزرگ - 13عددي همان قدر که از  -3
1 (7-  2 (14-  3 (16-  4 (18-  

کند اگر  ) ضرب می-2ترین عدد را در ( دستگاه زیر در هر مرحله بزرگ -4
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 حاصل عبارت زیر برابر کدام گزینه است؟ -5

  ( ( ) ( ) )      3 2 4 3 6 1   
1 (3  2 (3-  3 (4  4 (4-  

 1میانگین دمـاي هـواي اصـفهان و شـیراز      گردرجه است. ا -2میانگین دماي هواي سه شهر تبریز و شیراز و اصفهان برابر  -6
  درجه باشد دماي هواي تبریز چند درجه است؟

1 (4-  2 (6-  3 (8-  4 (10-  
  شود؟ دایره ساخته می 93شکل چندم این دنباله از  -7
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3 (24    

4 (26  
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1یک ویروس کامپیوتري روز اول -8
3حافظه کامپیوتر، روز دوم 3

5و روز بعدي  7
برد اگر این  حافظه کامپیوتر را از بین می 11

  وتر را از بین خواهد برد؟ ویروس طبق این الگو عمل کند روز دهم چه کسري از حافظه کامپی

1(17
29   2(17

39   3(19
29   4(19

39   

  اُم برابر کدام گزینه است؟ nاگر طول هر ضلع مثلث کوچک را واحد در نظر بگیریم در این صورت محیط شکل  -9

  
1(n 4 1   2(n 4 1   3(n 5 1   4(n 5 1   

یک ربات بر روي یک صفحه مختصات در نقطه -10 
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  رسد اگر طبق الگوي بالا پیش برود این ربات در حرکت دهم به کدام نقطه خواهد رسید؟  می
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  کدام است؟» ب«اُم دنباله  15با جمله » الف«اُم دنباله  15اختلاف جمله  -11

, , , , ,1 4 9 16 25  الف)  

, , , , ,1 3 6 10 15  ب)  
1 (95  2 (105  3 (115  4 (125  

n)جمله -12 ) nامُ یک الگو برابر  3 3   دام گزینه است؟اُم این الگو برابر ک 15است. در این صورت جمله  4
1 (32  2 (41  3 (44  4 (50  

 7آمیزي دیوارهاي یک ساختمان را انجـام دهـد او روز اول    مترمربع بیشتر از روز قبل رنگ 4گیرد هر روز  علی تصمیم می -13

آمیزي  اُم چقدر رنگ nانده به روز ممترمربع را رنگ کرده باشد و طبق این الگو بتواندکار خود را ادامه بدهد او در یک روز 

  کرده است؟
1 (n4   2(n 4 1   3(n 4 3   4(n 4 5  
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  هندسه
  ؟نیستهاي ذکر شده قابل رسم  یک از مثلث کدام -14

  ا سه زاویه تند الساقین ب ) مثلث متساوي2  الاضلاع با سه زاویه تند ) مثلث متساوي1
  الاضلاع با یک زاویه راست  ) مثلث متساوي4  الساقین با یک زاویه راست  ) مثلث متساوي3

  ؟درست است ABCکدام گزینه در مورد مثلث  -15
1 (AB BC AC    2(BC AC AB    3(AC AB BC    4 (.هر سه گزینه صحیح است   

ABدر شکل زیر اگر -16 BC CD DE EF     است؟ نادرستدر این صورت کدام گزینه  

  
1(AD DF
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  تر برابر کدام گزینه است؟ زاویه بزرگ هاي مثلثی سه عدد زوج متوالی باشد مجموع ارقام اگر زاویه -17
1 (6  2 (8  3 (10  4 (13  

در شکل زیر -18    AOB BOC COD DOE EOF     .تـوان در جـاي خـالی قـرار      چند زاویه مختلف میبا هم برابرند

BOD  داد؟ 
2
3 

     
1 (1  
2 (2   
3 (3  
4 (4  
  

ABانـد کـه   طـوري قـرار گرفتـه    Dبر روي خـط   Dو  A ،B ،Cنقاط  -19  20،BC  8،AC 12،AD  CDو 5 17 
  برابر کدام گزینه است؟ BDاست. در این صورت اندازه

1 (20  2 (22  3 (25  4 (30  
کـش برابـر باشـد انـدازه      متر است. اگر طول هر سه خط سانتی 80کش اندازه گرفته شده برابر  ط این سه خططولی که توس -20

  کش برابر کدام گزینه است؟ یک خط
1(20   
2 (25  
3 (30   
4 (35 
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  علوم تجربی
 فیزیک ـ شیمی

هـاي   پـذیر باشـند در نشسـت    هاي مختلف یک چیز بـا هـم مقایسـه    گیري عددهاي حاصل از اندازهکه  دانشمندان براي این«

  »المللی توافق کردند که براي هر کمیت یکاي معینی را تعریف کنند. بین

  با توجه به متن بالا کدام گزینه یکاي تعریف شده براي کمیت زمان است؟ -21
  ) سال4  ) ساعت3  ) دقیقه2  ) ثانیه1

به ترتیب در کدام گزینه به درستی » ر نوك مدادقط«و » طول مداد«، »مسافت تهران تا تبریز«گیري  یکاي مناسب براي اندازه -22

  نوشته شده است؟
  متر متر ـ میلی ) متر ـ میلی4  متر متر ـ میلی ) کیلومتر ـ سانتی3  ر لیت متر ـ میلی ) کیلومتر ـ سانتی2  متر متر ـ سانتی ) متر ـ سانتی1

  کنید؟ به وجود بخار آب در هوا کدام گزینه را انتخاب می بردن براي پی» بینیم. بخار آب  در هواي اتاق وجود دارد اما آن را نمی« -23

  بین براي مشاهده بخار آب استفاده کرد.  توان از یک ذره الف) می

  ند. ک ، وجود بخار آب در هوا ثابت میروي آن هاي آب ب) برخورد بخار آب به دیواره بیرونی لیوان آب یخ و تشکیل قطره

  هاي مناسب براي مشاهده بخار آب موجود در هوا است.  قوي یکی از روش پ) استفاده از یک میکروسکوپ بسیار
  ) الف ـ پ4  ) ب3  ) ب ـ پ2  ) الف1

  هاي زیر از کاربردهاي نفت خام است؟ چند مورد از مثال -24

  »کش هاي جاده در زمستان ـ ساخت حشره ـ ساخت لاستیک خودرو ـ تولید ظرف پلاستیکی ـ ذوب برفتولید سرم «
  ) پنج مورد4  ) چهار مورد3  ) سه مورد2  ) دو مورد1

  کدام گزینه در مورد حل شدن بعضی مواد در آب درست است؟ -25
  شوند.  ) مواد مایع مانند اتانول و گوگرد در آب حل می1
  شوند.  ) مواد جامد مانند براده آهن و نمک در آب حل نمی2
  شود.  حل می ع مانند اتانول برخلاف نفت در آباي مای ) ماده3
 شود.  اي جامد مانند براده آهن برخلاف گوگرد در آب حل نمی ماده )4

  

  ؟نیستکدام گزینه در مورد فناوري درست  -26
  ) فناوري تبدیل عمل به علم است. 2  شوند. ها باعث پیشرفت کشورها می ) فناوري1

  هایی هم دارند.  ها، عیب ایدهها در کنار ف ) اغلب فناوري4  توان با تولید فناوري به نیازهاي زندگی پاسخ داد.  ) می3
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  به ترتیب در کدام گزینه به طور صحیح نوشته شده است؟» ب«و » الف«هاي  درستی یا نادرستی جمله -27

  متر است.  سانتی 1ارتفاع  و شکل به طول، عرض یالف) یک لیتر برابر با حجم ظرف مکعب

  کیلوگرم است.  10نیوتونی تقریباً  1ب) وزن یک طالبی 
  ) درست ـ نادرست4  ) نادرست ـ نادرست3  ) نادرست ـ درست2  درست   ) درست ـ1

  مکعب معادل چند مترمکعب است؟ متر سانتی 1000 -28
1 (1  2 (01/0  3 (1000000  4 (001/0  

گـرم باشـد، حجـم آن چنـد      45کیلـوگرم برمترمکعـب اسـت. اگـر جـرم ایـن قطعـه         9000اي فلـزي برابـر    چگالی قطعه -29

  مترمکعب است؟ سانتی
1 (005/0  2 (5  3 (405  4 (405000  

  زیست و زمین

  ؟باشد نمیها  هاي مشترك میان همه یاخته کدام گزینه، از ویژگی -30
  ) میان یاخته4  اي ) دیواره یاخته3  ) هسته2  ) غشاي یاخته1

 ترین نوشته شده است؟ (از راست بـه چـپ   ترین به کم هاي سازنده غشاي یاخته، به ترتیب از بیش در کدام گزینه، مولکول -31

  خوانده شود.)  
  ) کربوهیدرات ـ پروتئین ـ لیپید4  ) پروتئین ـ کربوهیدرات ـ لیپید3  ) لیپید ـ پروتئین ـ کربوهیدرات2  ) کربوهیدرات ـ لیپید ـ پروتئین1

    ....................آغازیان، پوشش مشخص  ....................ها،  هسته در باکتري -32
  ) برخلاف ـ ندارد4  ) برخلاف ـ دارد3  رد) همانند ـ ندا2  ) همانند ـ دارد1

  در کدام گزینه، وظیفه اندامک به درستی نوشته شده است؟ -33
    ) هسته: تنظیم ورود و خروج مواد2    سازي ) راکیزه: پروتئین1

  ) رناتن: ذخیره آب و مواد غذایی و دفعی4  بندي و ترشح مواد ) دستگاه گلژي: بسته3

  مشاهده کنیم.  ....................توانیم  می ....................به کمک  -34
  هاي هسته و غشا ) محلول لوگول ـ پروتئین2  هاي هسته و غشا متیل ـ پروتئین ) آبی1

  ) محلول لوگول ـ لیپیدهاي هسته و غشا4    ) آبی متیل ـ لیپیدهاي هسته و غشا3

  ت؟بافت آوندها در گیاهان، مشابه کدام بافت جانوري بوده و وظیفه آن چیس -35
  ) عصبی ـ انتقال مواد و پیام4  ) خون ـ حرکت آسان در بدن3  ها ـ تبادل مواد ) مویرگ2  ) پوست ـ محافظت از بدن 1
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  فارسی 
  ها از آثار دکتر علی شریعتی است.  تمام گزینه ....................به جز گزینه  -36

  شناسی  ) اسلام4  ) جاذبه و دافعه علی3  ) فاطمه فاطمه است.2  ) کویر1

  ....................ها در برابرشان به درستی نوشته شده است به جز  مفهوم همه گزینه -37
  هاي دل  این ملتید = شما براي مردم عزیز و ارزشمند هستید.  ) شما پاره1
  خود بکنید. ) از دامان گرم و مهربان نظام اسلامی بهترین استفاده را بکنید = تمام تلاشتان را در جهت پرورش نظام اسلامی و2
  اي آباد و آزاد و شکوهمند باید تلاش کرد و تنها حرف زدن کارساز نیست.  شود = براي ساختن آینده ) آینده با حرف ساخته نمی3
  سازي از عمر خود هستید که باید قدر آن را بدانید.  مهم و آینده بخشهاي طلایی عمر خود قرار دارید = شما الان در  ) شما امروز در سال4

  ها است؟ در کدام گزینه بیشتر از بقیه گزینه» جمله«تعداد  -38
  ها باشم  خواهم / فارغ از سنگ بچه ) جوجه گنجشک گفت می2  ) ذره ذره به آسمان بروم / ابر باشم دوباره آب شوم 1
  اي پر از خنده  ) تا معلم ز گرد راه رسید / گفت با چهره4  خواهم آفتاب شوم  ) شبنم از روي برگ گل برخاست / گفت می3

  نوع جمله در کدام گزینه با سایر جملات متفاوت است؟ -39
  ) چو شاخ برهنه برآریم دست4  هاي نیاز  ) برآرد تهی دست3  ) بیا تا به درگاه مسکین نواز2  ) ز رحمت نگردد تهی دست باز 1

  ....................شود به جز . بخشی (تشخیص) دیده می ها آرایه جان در تمام گزینه -40
  رفت.  هایی استوار شتابان می ها! آب، این روح مذاب امید و زندگی با گام ) آب، جوشش چشمه1
  رفت تا خود را به دهان خشک زمین و صدها کشتزار سوخته برساند.  ) می2
  گفتند.  ها در گوش نسیم آمین می ) نوجوانان امیدوار ذرت3
  م و دانایی در من خواهد جوشید. هاي سرد و زلال و گواراي فه ) ایمان داشتم که آب4

  ؟نیستبا توجه به بیت زیر کدام گزینه صحیح  -41
  »ها برید، یار به گلشن رسید منتظران بهار، فصل شکفتن رسید / مژده به گل«

    ) فصل شکفتن رسید: جمله خبري2    ) منتظران بهار: منادا1
  جمله تشکیل شده است. 3از  ) کل بیت4  ها و بهار: آرایه تناسب ) فصل شکفتن و گل3

  بینید؟ (تشدید را نشمرید)  در متن زیر چند غلط املایی می -42

هاي کسانی را که گاه  ها و تهلیل کنم حرف وجه قبول نمی هاي دشمنان واغعیت عکث این است. من به هیچ اما به رقم تلاش«

بینند؟ متخصصان مجبـور   پارسایی جوانان را نمی گویند. اینها چرا صلاح و در برخی متبوعات از انهراف نسل جوان سخن می

  »اند استئداد پنهان خود را آشکار کنند. همت و غیرت توانسته پشتوانۀاند ائتراف کنند که جوانان ما با  شده
1 (5  2 (8  3 (7  4 (4  
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    ....................ها در برابرشان به شکل صحیح نوشته شده است، جز  آرایه تمام گزینه -43
  ام ده = تضاد  ام ده / با نور خود آشنایی ) از ظلمت خود رهایی2  ار گشاي هر چه هستند / نام تو کلید هر چه بستند = تشبیه ) اي ک1

  ) اي هست کن اساس هستی / کوته ز درت دراز دستی = کنایه4  نام تو نامه کی کنم باز؟ = جان بخشی ) اي نام تو بهترین سرآغاز / بی3

  زیر با کدام گزینه یکسان است؟ در بیت » کام«معناي  -44

  »ها آرزوي من این است کاش روزي به کام خود برسید / بچه«
  ) شد چنان از تَف (گرما) دل کام سخنور تشنه / که ردیف سخنش آمده یک سر تشنه 1

  ) میجوي گرچه عزم تو ز اندیشه برتر است / میپوي گرچه راه تو در کام اژدهاست 2

  شمار آرد ن که رنج بیکَ کام دل به بار آرد / نهال دشمنی بر ) درخت دوستی بنشان که3

  ) غواص گر اندیشه کند کام نهنگ / هرگز نکند در گرانمایه به چنگ4

  ....................خانواده در متن زیر وجود دارد، جز  ها یک هم براي تمام گزینه -45

در خدمت پدر، رحمۀ االله علیه، نشسته بودم و همه شب دیده بـر   خیز بودم. شبی یاد دارم که در ایام طفولیت، متعبد و شب«

  »اي گرد ما خفته. هم نبسته و مصحف عزیز بر کنار گرفته و طایفه
  ) عابد4  ) مرحوم3  ) اطفال2  ) تعزیه1

  عربی
  ترجمه کلمه در کدام گزینه صحیح است؟ -46

  د: بالاي) عن4ْ  ) صداقَۀ: دوستی3  ) خَشَب: طلا2  ) جبل: زیبا1

  نیست؟در کدام گزینه علامت بین دو کلمه صحیح  -47
  أولئک ≠) هؤلاء 4  هذه ≠) هذا 3  رِجال ≠) کبار 2  ولَد ≠) بِنْت 1

  ها وجود دارد؟ در کدام گزینه، کلمه ناهماهنگ با سایر گزینه -48
  ) ـک4  ) کَـ3  ) لـ2  ) علی1

  ؟نیستجمع کلمه صحیح  ،در کدام گزینه -49
  ) حدیقَۀ: حقائب4  ) مفتاح: مفاتیح3  سی: کَراسی ) کُر2  ) شَجر: أشجار1

  در کدام گزینه، ترجمه جمله صحیح است؟ -50
  ) کَلام الوالدینِ من الذَّهبِ: سخن پدر و مادر از نقره است. 2  ) طَلَب العلمِ فَریضَۀٌ: خواستن علم، ارزش است. 1

  اي هستند.  ها دخترهاي برنده تانِ: این) هاتانِ البِنتانِ فائز4َ  ترین آن است.  ) خَیرُ الاُمورِ اوَسطُها: بهترین کارها، میانه3
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  ؟نیستدر کدام گزینه کلمه داخل پرانتز مناسب جاي خالی  -51
  الجزیرَةُ، مجهولَۀٌ. (تلک)  ....................) 2    ، مجاهدونَ. (هذانِ)....................) 1
  الصف، کَبیرٌ. (هذا)  ....................) 4    وردتانِ. (هاتانِ) ،....................) 3

  ترجمه جمله در کدام گزینه، صحیح است؟ (هذه، صورةُ اللّاعبینَ الإیرانیینََ) -52
  ها، عکسی از بازیکنان ایرانی است.  ) این2    ) این، عکس بازیکن ایرانی است. 1
  ) این، عکس بازیکنان ایرانی است. 4  ی است. هاي بازیکنان ایران ها، عکس ) این3

  در کدام گزینه کلمه داخل پرانتز مناسب جاي خالی است؟ -53
  مید. (هما) فَرید و ح ....................) هذانِ ولَدانِ؛ 2  . (ناجِح)  ....................) هذه الطَّبیبۀُ 1
3 الأولاد کأولئ (.................... ناجِحونَ. (فَلّاحات) ....................) أنتُم 4  متازونَ. (لاعبانِ)م  

 باشد؟ اي که زیرش خط کشیده شده می در کدام گزینه، کلمه داخل پرانتز، جایگزین مناسبی براي کلمه -54

1 لکلُ) تالرَّج (لَدالو) .ٌرَة2    ، شاع هرُ هذثَم (ِرالشَّ الشَّج) .ٌرَةِ) الکَبیرَةِ، لَذیذج  
3 برأةِ) أدالم (البِنت) .بِهن ذَه4    خَیرٌ م هؤلاء (الطّالب  (ِبانالطّال) .ِنقَتَیسابزونَ فی مفائ  

  ؟نیستنگارش کدام گزینه با توجه به معناي مقابلش صحیح   -55
  ها ) نَوافذ: پنجره4  ) حجر: سنگ3  ) النّسیان: فراموشی2  ) المرْاَتانِ: دو زن1

  گلیسیان
56- A: What’s your ....................  name? 

B: Karimi.     
1) grade 2) last 3) first 4) best 

 

57- .................... your English teacher. My name is Ahmadi. 

1) How’s  2) What’s 3) You’re 4) I’m 
 

58- A: How are you today? 
B: .................... . 
1) Thanks you 2) Great, thanks 3) Thank you 4) Thanks, great 

 

59- A: Good afternoon. 
B: .................... , Mrs Azari. 

1) Good afternoon 2) Good morning 3) Hello, thanks 4) Fine, thanks 
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60- A: Excuse me. How do you spell your name? 

B: .................... . 
1) It’s Momeni  2) ) My last name is Momeni  
3) M – O – M – E – N – I  4) Kazem Momeni 
 

61- .................... to three classmates, and fill out the table below. 

1) Talk 2) Say 3) Ask 4) Answer 
 

62- Listen to the conversations and .................... () the correct items. 

1) like 2) check 3) say 4) write 
 

63- Now you say your names .................... . 
1) one by two 2) one for one 3) one to one 4) one by one 
 

64- Listen to the teacher .................... his students in class. 

1) reading 2) spelling 3) speaking 4) greeting 
 

65- A: Please .................... yourself. 

B: My name’s Kimia. 
1) correct 2) greet 3) introduce 4) tell 

  آسمان هاي پیام

  ....................خواند بلکه  با توجه به فرموده رسول خدا (ص) هیچ مسلمانی خدا را نمی -66

  شود.  ) با نیکوکاران همنشین می4  شود.  ) تمام گناهانش آمرزیده می3  شود.  می ) دعایش در آخرت مستجاب2  شود.  ) در قیامت برایش ذخیره می1

  پردازد؟ یک از نتایج شکرگزاري می به بیان کدام» لَئن شَکَرتُم لَازَیدنَّکُم«آیه  -67

  ) برتري یافتن4  ) افزایش نعمت3  ) رضایت خداوند2  ) افزایش محبت خداوند1

  مندي از یاري خداست و به کدام جنگ اشاره دارد؟ هاي بهره یک از راه درباره کدام» آلاف منَ الملائکۀَِ مسومینَ یمددکمُ ربکمُ بخِمَسۀِ«آیه  -68

  ) دعا کردن ـ احد4  ) صبر و تقوا ـ بدر3  ) دعا کردن ـ بدر2  ) صبر و تقوا ـ احد1

  ها است.  سختی ....................ها و  خوشی ....................به معناي  ....................مرگ براي  -69

  ) تمام افراد ـ پایان ـ آغاز4  ) مومنان ـ پایان ـ آغاز3  ) تمام افراد ـ آغاز ـ پایان 2  ) مومنان ـ آغاز ـ پایان 1
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  ؟نیستبا توجه به داستان پادشاه زیرك کدام گزینه صحیح  -70

  ) این داستان تنها یک قهرمان دارد. 2  بردارد. ) نگهبانان حتی اجازه ندادند که زیرك وسایل شخصی خود را1

  ) زیرك در زندگی جدید خود به آرامش رسید.4  ) شباهت فراوانی میان زندگی ما و زیرك وجود دارد. 3

  قرآن

  کدام گزینه است؟» توانا«معناي قرآنی  -71
  ) سمیع4  ) رحیم3  ) علیم2  ) قَدیر1

  به چه معناست؟» لـ«کلمه  -72
  ) از 4  براي )3  ) اما2  ) قطعا1ً

  با توجه به ترجمه براي جاي خالی کلمه مناسب انتخاب کنید.  -73
  کنند.  ولی مردم به خودشان ستم می »أنفُسهم یظلمونَ ....................و لکنَّ «

  ) اللَّیل4َ  ) النّاس3  ) الجِبال2َ  ) المومنین1

  به چه معناست؟» ربکُم«در عبارت قرآنی زیر ترکیب  -74
»کُمابر ی وبلیَ االلهِ رع کَّلتنیّ تَو«  

  ) پروردگارتان4  ) پروردگارت3  ) پروردگارشان2  ) پروردگارش1

  .   ....................آمرزد زیرا او  کنندگان را می پروردگار مهربان همه گناهان و خطاهاي توبه -75
1.الرَّحمانُ الرَّحیم وکُم2  ) هنا و ربرب و3  ) هوه ( الرَّحیم 4  الغَفورلیمالع میعالس وه ( 

  مطالعات اجتماعی
  ؟باشد نمییک از حقوق ما در خانواده  کدام -76

  ) غذا، لباس و مسکن 4  ) تحصیل کردن 3  ) احترام به پدر و مادر2  ) داشتن شناسنامه 1

  کنند؟ قانون گذاران باتوجه به چه مواردي قوانین را وضع می -77
    ) تأمین منافع و مصلحت مردم2    ت مختلف جامعه) نیازها و موضوعا1
  ) اصول اخلاقی و رسوم جامعه 4    هاي دینی و علمی  ) بحث3

  ؟نیست یک از وظایف شوراي نگهبان کدام -78
      ) بررسی قوانین عادي مجلس 1
  ) بازگرداندن قوانینی که مخالف احکام دین است به مجلس شوراي اسلامی2
    جمهوري) نظارت بر انتخابات ریاست 3
  ) تهیه قوانین عادي4
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  است؟ نادرستکدام گزینه در ارتباط با حقوق ما، در محیط زندگی و کشور  -79

  ) هر فرد حق دارد در محیطی پاك زندگی کند. 1

  ) همه حق دارند در کوچه و خیابان امنیت داشته باشند. 2

  را از آن کار باز دارند.  ) همه حق دارند در صورت مشاهده رفتار اشتباه در جامعه با هر روشی وي3

  همه حق دارند از خدمات مناسب پزشکی و بهداشتی استفاده کنند. )4

  ادامه جمله زیر در کدام گزینه بهتر ذکر شده است؟ -80

  ...»کنیم  ما در روابطی که با دیگران برقرار می«

    ) داراي حقوق طبیعی هستیم.2    ) داراي تکالیفی هستیم 1

  ) داراي حقوق متقابل هستیم. 4    هستیم.) داراي حقوق اجتماعی 3

  شود؟ روابط اجتماعی میان ما و دیگران چگونه برقرار می -81

    ) با رعایت قوانین 2    ) با ورود به اجتماع 1

  ) با اعمال حق خود به صورت قانونی4    ) با حقوق متقابل با دیگران 3

  قانون اساسی جمهوري اسلامی ایران چگونه نوشته شده است؟ -82

    هاي دینی و اهداف انقلاب ط شوراي نگهبان منتخب رهبري براساس بحث) توس1

  ) توسط مجلس خبرگان منتخب رهبري براساس روابط متقابل مردم و حکومت2

  هاي دینی و اهداف انقلاب ) توسط مجلس خبرگان منتخب مردم براساس بحث3

  مت) توسط شوراي نگهبان منتخب مردم براساس روابط متقابل مردم و حکو4

  کنند؟ هاي اجتماعی بر چه اساسی از قوانین پیروي می  گروه -83

  ) براساس قانون اساسی کشور 2  شود.  ) براساس قوانین عادي که در مجلس تصویب می1

  ) براساس حقوق متقابل و روابط اجتماعی4  ) براساس توافق و رعایت اصول اخلاقی یا برخی رسوم3

  بوده و احترام به حقوق دیگران است؟چه مواردي در یک جامعه به نفع همگان  -84

  ) رعایت قوانین و روابط اجتماعی2    ) وضع قوانین و نظارت بر آن 1

  ) ایجاد امنیت و جلوگیري از هرج و مرج4    ) روابط متقابل با دیگران 3
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  ها ارتباطات ذکر شده صحیح است به جز:  در همه گزینه -85

  تکالیف ما نسبت به محیط زندگی خود ←) محیط طبیعی زندگی حیوانات را تغییر ندهیم 1

   تکالیف ما نسبت به محیط زندگی خود← ) دفاع از میهن 2

    تکالیف ما در مدرسه← ) تلاش براي پیشرفت 3

  تکالیف ما نسبت به خود← ) تلاش براي شکوفایی استعداد خود 4


